TAGENAPHU NPUKA3 U3PAAE 3AAATKA (I BapujaHTa)

KOHAYAH
YKynHo Bpeme nayse (ynucatu Bpeme Kaga je 3anoyeTa, Kaga je 3aBpLUeHa U KOAUKO Tpaje): PE3YNITAT
May3a 3anoyeTtay 12 h 23 min a 3aBpwasa ce y 13h 08 min , ykynHo Tpaje 45 muHyTa.
45 MmuHyTa,
3anouuvme Y
12 h 1 23 muH
a 3aspwasa y
13 h 1 08 muH
KOHAYAH
Opabup ogmopuLiTa Ha OCHOBY NPOpPaYyHa PE3YNTAT
[0 gonacka Ha MecTo yToBapa Bo3ay je noTpowmno 1 h n 24 muH BoXHe.
[lo apyror mecTa 3a oaMopuLLTe NoTpebHo my je: t=5/V=210/80=2,625 h=2h 1 38 min, wTo 61
YKYMNHO nsHocuao: 4 h n 02 min. lakne moxxe ctuhun 4o gpyror napKkMHra v NpaBuMTK Naysy o,
45 min. Ha apyro napkuHr mecto ctmxke y: 09 h 1 45 muH + 2h 1 38 mmH =12 h n 23 muH. HakoH | 2. Mecro 3a
45 muH nayse kpehe ca 2. napkuHr mectay 13 h n 08 muH. ogmopuLute
KOHAYAH
MpopayyH YKYNHOr BpeMeHa BOXKHe PE3YNITAT




[0 nonacka Ha MecTo yToBapa Bo3ad je noTpoLmo 1 h u 24 muH BoXHe + 40 A0/1acKa Ha APYro
NapKMUHI mecTo noTpebHo my je 2h 1 38 min + oA, 2. NapkuHra rae je Bo3ay NpaBuo naysy Ao
mecTa ucroapa notpebHo je 1h n 45 min=5h n 47 min

5h 1 47 min

KOHAYAH
lMpopayyH yKynHor pagHor BpemeHa PE3YNTAT
YKynHo pagHo Bpeme: 16h n 15 min—8 h=8h 1 15 min 8h 115 min

KOHAYAH
lMpopayvyH BpemeHa A0/1acKa BO3MAA Ha MeCTo yToBapa PE3YNITAT

Bpeme a0 gonacka Ha mecTto yToBapa: t=5/V= 70/50=1,4 h=1h 1 24 min Ha yToBap cTuxKe y 9h
“ 24 min.

9h 1 24 min.




KOHAYAH
MpopavyH BpemeHa A0/1acKa BO3UIA Ha MeCTo UCTOBapa PE3YNTAT
Op 2. napKuWHra rae je Bo3ay NpaBmo naysy 40 MecTa UcToBapa ocTaje jow 350 — 210 = 140 km,
a Bpeme 3a Koje cTuske t=S/V=140/80=1,75 h=1h u 45 min. To 3Hauun aa he Ha mecTy nctosapa
6uTM Yy 14 h n 53 min.
14hubs3
min.
KOHAYAH
MpopayvyH npoceyHe NOTpOLWHEe ropusa PE3YNTAT
MpoceyHa noTpolwma ropmea. Bosauy je yrpowwno 130 | oa KomnaHuje Ao mecTa UCTOBapa, AaKne
yTpouwwo je 3a 420 km (350 + 70) 130 I.
130 « 100
X km - —30951/100
420 30.95 1/100
km
bopoBame:

YKynHo Bpeme nayse (ynucati u BpeMe Kaja je 3ano4yeTa 1 Kaja je 3aBplueHa) — 15 noeHa (10
noeHa NpopayyH + 5 noeHa KOHayaH pe3yaTar)

Bpoj oamopuiiTa 3a naysy — 10 noeHa (5 noeHa npopayyH + 5 noeHa KOHauaH pe3ynrar)
YKyNHO Bpeme BOXKre — 15 noeHa (10 noeHa npopayyH + 5 noeHa KOHa4YaH pe3ynTar)
YKynHo pagHo Bpeme — 15 noeHa (10 noeHa npopayyH + 5 noeHa KOHayaH pe3yaTar)

Bpeme gonacka Ha mecTto yToBapa — 15 noeHa (10 noeHa npopayyH + 5 noeHa KOHauaH
pesynTar)

Bpeme gonacka Ha mecto uctosapa - 15 noeHa (10 noeHa npopauyH + 5 noeHa KOHauaH
pesynTar)




* [lpoceyHa noTpollHa ropmea - 15 noeHa (10 noeHa npopauyH + 5 noeHa KoOHauaH pe3yaTaT)

HAMNOMEHA: MNpopayyH 1 peluera ynucaTyu Ha obpacLy Koju ce Hanasu y npuaory 3agatka. lpuamkom

6onoBarba y3uma ce y 063Mp M npopadyyH U KoHaudaH pe3yntat! Moctynak uspage 3agatka ce Mmoxe

pa3nMKoBaTU 04 NpuKasaHor npumepa. MpusHaBahe ce cBaKM NOCTynaK Koju [0BOAWM A0 TayHoOr

KOHAYHOr pelwlera.

TABGEZIAPHU NPUKA3 U3PAAE 3ALOATKA (1l BapujaHTa)

YKynHo Bpeme nayse (ynucatu Bpeme Kaga je 3ano4yeTa, Kaga je 3aBpLlieHa 1 KONUKO Tpaje):

KOHAYAH
PE3SY/TTAT

Maysa 3anoyvetay 11 h 15 min a 3aBpwasa ce y 12h, ykynHo Tpaje 45 munHyTa.

45 muHyTa,
3anouuvme
11 hu1ils
MMUH a
3aspwaBay
12 h

Yy

Opabup oagMmopuLITa HA OCHOBY NPOpPaYyHa

KOHAYAH
PE3SYNTTAT




[0 gonacka Ha MecTo yToBapa Bo3ay je noTpolmno 1 h n 24 muH BoXHe.

[lo npBor mecta 3a ogmopuwTe noTpebHo my je: t=S/V= 120/80=1,5 h=1h u 30 min, wTo 61
YKYNHO u3Hocuno: 2 h u 54 min. lakne moxxe ctuhu 4o NpBOr NapKMHra 1 NpasuTK Nnaysy og, 45
min. Ha npBo napKuHr mecto ctuke y: 09 h n 45 muH + 1h 1 30 muH = 11 h n 15 muH. HakoH 45 | 1. Mecto 3a

MWH nay3e Kpehe ca 1. napknHr mectay 12 h. ogmopuwite
KOHAYAH
MpopayyH YKYNHOr BpeMeHa BOXKHe PE3Y/TTAT

[0 ponacka Ha MecTo yToBapa Bo3ad je notTpowuno 1 h n 24 MuH BoXHe + 40 A0NacKa Ha NPBO
NapKMHr mecTto noTpebHo my je 1h n 30 min + og, 1. napkuHra rae je Bo3ay npaBuo naysy Ao
MecTa uctoBapa notpebHo je 2h n 53 min =5 h n 47 min

5 h 1 47 min
KOHAYAH
MpopayvyH yKynHOr pagHOr BpemeHa PE3YNTTAT
15 mi
YKynHo pagHo Bpeme: 16h 15 min—8h=8h 1 15 min 8h115 min
KOHAYAH

MpopayyH BpemeHa AonacKa BO3U/1a HAa MeCTO yToBapa PE3Y/TTAT




Bpeme a0 gonacka Ha mecTto ytoBapa: t=5/V= 70/50=1,4 h=1h 1 24 min Ha yToBap cTu»Ke y 9h
n 24 min.
9h 1 24 min.
KOHAYAH
lMpopayyH BpemeHa AoNacKa BO3WIa Ha MeCTO MCToBapa PE3YNTAT
Opa 1. napkuHra rae je Bo3ay npasmo naysy 40 mecTa uctoBapa octaje jow 350 — 120 = 230 km,
a Bpeme 3a Koje ctmxKe t=S/V=230/80=2,875 h=2h 1 53 min. To 3Hauyu aa he Ha mecTy
ncrosapa 6utn y 14 h n 53 min.
14 hubs3
min.
KOHAYAH
lMpopayyH npoceyHe NOTPOLWHE ropmea PE3YNTAT
MpoceyHa noTpolwr-a ropuea. Bosau je ytpowwno 130 | og KomnaHuje 40 mecTa UCTOBApPa, faKne
yTpoLmo je 3a 420 km (350 + 70) 130 1.
130 + 100
X km =—=130.951/100 30.95 1/100
420 km




boposame:

*  YKynHo BpeMe nayse (ynucati U BpeMe KaZa je 3ano4yeTa 1 Kaga je 3aBplieHa) — 15 noeHa (10
noeHa NpopayyH + 5 noeHa KOHayaH pe3ynTar)

*  bpoj oamopuwuTa 3a naysy — 10 noeHa (5 noeHa npopauyH + 5 noeHa KoHayaH pe3ynTar)

*  YKynHo Bpeme BOXHe — 15 noeHa (10 noeHa npopauyH + 5 noeHa KoHauyaH pe3ynTar)

*  YKynHo pagHo Bpeme — 15 noeHa (10 noeHa npopayyH + 5 noeHa KOHauyaH pe3ynTar)

* Bpeme gonacka Ha mecTo yToBapa — 15 noeHa (10 noeHa npopayyH + 5 noeHa KOHauaH
pesynrar)

* Bpeme gonacka Ha mecTo uctosapa - 15 noeHa (10 noeHa npopayyH + 5 NnoeHa KoOHa4yaH
pesynrar)

* [lpoceyHa noTpolw-a ropuea - 15 noeHa (10 noeHa npopayyH + 5 noeHa KOHauyaH pe3ynTar)

HANOMEHA: MpopauyH 1 pewiera ynucaTy Ha obpacLy Koju ce Hanasu y npuaory 3agartka. Mpuamkom
6oa0Bakba y3uma ce y 063Mp M npopadyyH u KoHavyaH pesyntat! Mocrynak nspage 3agartka ce moxke
pa3nuMKoBaTU 04 NpuKasaHor npumepa. MpusHaBahe ce cBaKM NOCTynaK Koju [0BOAWM A0 TayHoOr
KOHAYHOr peLeHba.




